Câmara Municipal de Tatuí

17/10

Edifício Presidente Tancredo Neves



Tel. / Whatsapp (15) 3259-8300 - Site: www.camaratatui.sp.gov.br Endereço: Av. Cônego João Clímaco, 226 — Tatuí / SP Caixa Postal 52 — CEP 18.270-540 E-mail: cintia.soares@camaratatui.sp.gov.br

Requerimento Nº 152/2023

REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Tatuí, para que preste as seguintes informações referentes ao contrato de prestação de serviços firmado entre a empresa IAMONTE GESTÃO EM SAÚDE-IGES e a Santa Casa de Misericórdia de Tatuí:

- Qual o objeto do referido contrato de prestação de serviços?
- Qual o valor do contrato de prestação de serviços com a referida empresa?
- Quanto foi pago pela Santa Casa até a presente data para a IAMONTE GESTÃO EM SAÚDE-IGES?
- Qual é a duração do contrato de prestação de serviços entre a referida empresa e a Santa Casa?
- Quantos e quais são os funcionários desta empresa que trabalham nas instalações da Santa Casa de Tatuí?
- Quanto o valor deste contrato impacta no orçamento da Santa Casa de Tatuí?

Requer ainda seja disponibilizada a cópia do respectivo contrato entre a IAMONTE GESTÃO EM SAÚDE-IGES e Santa Casa de Misericórdia de Tatuí, o curriculum de cada funcionário que está prestando serviços, através da IAMONTE GESTÃO EM SAÚDE-IGES, para a Santa Casa de Tatuí e o relatório pormenorizado dos serviços e das atividades já prestados pela IAMONTE GESTÃO EM SAÚDE-IGES.



Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves





JUSTIFICATIVA

É atribuição da Vereadora a fiscalização dos atos da Administração Pública Direta e Indireta, sendo assim, com vistas à legalidade e transparência pública, requer sejam fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.

Sala das Sessões "Ver. Rafael Orsi Filho", 06 de Fevereiro de 2023.

Cíntia Yamamoto Soares Vereadora



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Tatui. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar HYPERLINK "https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=6YYY3435URT80060"?chave=6YYY3435URT80060, ou vá até o site https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 6YYY-3435-URT8-0060

